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Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje od
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1. SREDNA ŠKOLA PAKRAC
  a) OSNOVNI PODACI     

    -  broj učenika:  434
    -  broj razrednih odjela: 24
Do kraja nastavne godine  u školi je radilo oko 100 radnika.  Od toga 76 nastavnika i  odgajatelja te 24 osoba zaposlenih na administrativnim i tehničkom poslovima. Veliki dio nastave u zdravstvenoj struci izvode i vanjski suradnici - 6 djelatnika Opće županijske bolnice Pakrac i Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Lipik.

Nastava se izvodila  za :
1. Petogodišnji program
- Medicinska sestra opće njege/ medicinski tehničar opće njege (po 2 razredna odjela I-V.)

2. Četverogodišnji programe

- Opća gimnazija (po 1 razredni odjel I-IV)

- Fizioterapeutski tehničar (fizioterapeutski tehničar po 1 razredni odjel  I-IV),

- Građevinski tehničar (po 1 razredni odjel, I-IV)

3. Trogodišnji program

- Rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima- RSGS

- Stolar – JMO

- Fasader
- Monter suhe gradnje

 b) PROSTORNI UVJETI 
Nastava se u Srednjoj školi Pakrac odvijala u prostoru škole veličine 7174  m2, u kojem se nalaze: 22 učionice, 3 praktikuma za medicinsku struku, 3 praktikuma za  fizioterapeute, 13 kabineta,  prostrani hol za društveni život učenika škole, moderna knjižnica i čitaonica. Škola je podijeljena u četiri cjeline: učenički dio, upravni dio sa  zbornicom, administrativni dio i hol koji povezuje navedene dijelove u cjelini.
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Budući da nemamo uz školu radionice za učenike, praktična nastava se izvodi u starom školskom objektu „Akademija“  koja je udaljena od zgrade škole 2 kilometra. U  njemu se nalaze radionice: stolarska, fasaderi, monterska, te poligon za rukovatelje samohodnim  građevinskim strojevima. 
c)  ORGANIZACIJA NASTAVE 
Nastava tjelesnog i zdravstvenog odgoja izvodila se u prostranoj Gradskoj sportskoj dvorani, te na školskim vanjskim terenima na kojima se nalaze: rukometno igralište, košarkaško igralište, odbojkaško igralište i atletsko-zaletna staza.

U sklopu Srednje škole Pakrac rade i učenički domovi, tj. mješoviti dom i dom za djevojke ,  u dvije  zgrade, udaljene jedna od druge oko kilometar.   Kapacitet doma je 156 postelja i u potpunosti su popunjeni tijekom cijele godine.
Škola raspolaže  s informatičkim kabinetom ( 34 računala) i dio škole je klimatiziran.
Opremljenost zdravstvenih praktikuma, kabineta – FIKEBI,  je na zavidnom stupnju, a u tijeku je i njihovo daljnje opremanje i osuvremenjivanje. Nastavnički kabineti i čitaonica su informatički opremljeni i povezani LAN mrežom s lokalnim serverom. Radi podizanja razine aktualnosti predavanja profesori koji su postigli vrlo solidnu razinu informatičke pismenosti zadužuju školska prijenosna računala, a kabinete opremamo s LCD projektorima, pametnim pločama, te drugim pomagalima.

Strukovno teoretska nastava izvodi se u specijaliziranim učionicama i radionicama. Praktična nastava odvija se u školskim radionicama i kod poduzetnika.  Vježbe iz zdravstvene njege za zanimanje medicinska sestra opće njege/ medicinski tehničar opće njege, realiziramo djelomično u školskim praktikumima, a u trećem,  četvrtom i petom razredu u Općoj županijskoj bolnici Pakrac, bolnici u  Požegi i  u  Popovači. Vježbe za zanimanje fizioterapeutski tehničar izvode se u praktikumima škole i u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju u Lipiku,
Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi), te podizanje nastavnog standarda na višu razinu. Poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, nadarenosti i sposobnosti, širenjem obveznog Kurikuluma pružanjem raznovrsnih, prema interesima učenika ponuđenih izbornih i fakultativnih sadržaja, skrbi se za stalno učenje i napredovanje učenika, razvijanje navike cjeloživotnog učenja, usvajanje zdravih navika  ( Školska shema voća  i povrća ) i preko modula  zdravstvenog odgoja za razvoj kompletne mlade osobe s razvijenim samopoštovanjem i građanskom sviješću. 

Škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u srednjoj školi te Statutom škole.
Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Pravilnikom o izvještavanju u čl. 14. do 16. propisane su obveze Bilješke uz obrasce financijskog poslovanja za period od 01. 01. do 31. 12. 2022. g. 
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1. BILJEŠKE UZ BILANCU
Prikazujemo samo veća odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju u odnosu na ostvarenje prethodne godine , te razloge zbog kojih je do toga došlo.

ŠIFRA  02924 -  Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih  

                            vrijednosti

         Izvršen je ispravak vrijednosti udžbenika u knjižnici nabavljenih za školovanje djece u     

         deficitarnim zanimanjima. Udžbenici su popisani, koriste se  i vode analitičkoj 
         evidenciji u našoj knjižnici.

ŠIFRA 042  - Sitan inventar i auto gume
        Nabavljen potreban sitan inventar za naš mješoviti i ženski učenički dom.
ŠIFRA  049 – Ispravak vrijednosti sitnog inventara
        Sitan inventar je otpisan u cjelosti.

ŠIFRA  129 – Ostala potraživanja

        Potraživanja za refundaciju bolovanja duža od 42 dana.

ŠIFRA 1512 – Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru.
        Korporativnom akcijom istiskivanja malih dioničara Privredne banke Zagreb isplaćene 

        su dionice Srednjoj školi.

ŠIFRA 16 – Potraživanja za prihode poslovanja

        Predstavljaju prihode od sufinanciranja djece za smještaj i prehranu u učeničkim 
        domovima, kao i neutrošene vlastita sredstva uplaćena u nadležni proračun. 
ŠIFRA 19 – Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda

        Knjižena vremenska razgraničenja za plaću 12. mj. 2022. g. jer se isplaćuje  u 01/2023. 

        i ne ide u troškove u 2022. g. 

ŠIFRA 239 – Ostale tekuće obveze
        Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun – bolovanje duže od 42 dana.

Šifra 922  - Višak prihoda

         Viškom prihoda u 2022. g. je pokriven manjak prihoda poslovanja iz 2021. g. i  rezultat     

        poslovanja za 2022. g. je višak prihoda koji iznosi  239.100,84 kune za 2022. g.

ŠIFRA 991  - Izvanbilančni zapisi -  aktiva

          Donacija laptopa učiteljima od Carneta.

ŠIFRA 996 – Izvanbilančni zapisi – pasiva

          Donacija laptopa učiteljima od Carneta.
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2.  BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I    

                        IZDACIMA za  period od 01. 01. do 31.12.  2022. g. 
Prihodi poslovanja
Prihodi poslovanja su veći za 9,3 %  obzirom da je došlo do ublažavanja pandemije virusa Covid-19 masovnim cijepljenjem i nastava se odvijala u učionicama, a djeca su bila smještena u našem mješovitom i ženskom učeničkom domu cijelu kalendarsku 2022. g. 
Grupa prihoda 6361 predstavlja povećanje prihoda za plaće zaposlenicima iz Državnog proračuna koje su Odlukom Vlade povećane zbog povećanog koeficijenta za obračun plaće.

Grupa prihoda 6526 – sufinanciranje roditelja za smještaj i prehranu u učeničkim domovima za 10 mjeseci 2022. g.  je povećana za 30,1 % jer nije bilo on-line nastave zbog pandemije Covida-19, već su djeca imala nesmetanu nastavu i smještaj u domovima.

Grupa prihod 6615 -  vlastiti prihodi ostvareni su od najma prostora škole za samoposlužne aparate, najam  kantine, i usluge rada rovokopača i povećani za 25,2 %.

Grupa prihoda  6711 – prihodi od nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su povećani za 19,9  % , uzrok je povećanje cijena robe i usluga koje su bile neophodne kako bi se omogućio nesmetan i u okviru propisanih standarda  rad škole i domova.
Grupa prihoda 683 – ostali prihodi predstavljaju prihode od održavanja 45. regionalne domijade  učeničkih domova regije istok kojoj smo bili domaćini krajem travnja, 2022. g. 
Na kontu 8331 su prikazana sredstva od prodaje dionica PBZ-a – 52 kom -  u nominalnom iznosu od 38.220,00 kn, temeljem korporativne akcije istiskivanja manjinskih dioničara odlukom dioničke skupštine Privredne banke Zagreb.
Rashodi poslovanja
Obzirom da se u uvjetima pandemije Covid-19 nastava odvijala u učionicama i djeca su cijelo vrijeme u domovima smještena , povećani su rashodi poslovanja u periodu od 01.01. do 31.12. 2022. g.  za  8,1 %.
Povećani su troškovi prijevoza zaposlenika na posao i sa posla zbog rasta cijene goriva kao i  troškovi službenih putovanja. Ponovo su se nastavnici stručno usavršavali, povećani su troškovi električne energije, vode, plina, smeća ,  nabavljen je potreban sitan inventar, radna odjeća,  povećani su troškovi za namirnice u učeničkom domu,  veći su troškovi sredstava za čišćenje , uredskog materijala,  a obavljeni su i redoviti liječnički pregledi zaposlenika, popravci i servisi opreme  i uređaja. 
· 5

U ostalim rashodima knjiženi su izdaci obilježavanja Dana škole, domaćini smo bili 45. regionalne domijade učeničkih domova regija istok, sudjelovali smo na državnoj domijadi u Rovinju, održani su Dani bez dnevnika, a učenicima koji su osvojili prva mjesta na takmičenjima su uručene nagrade.
Višak prihoda

Predstavlja ukupan višak prihoda iz poslovanja Srednje škole Pakrac za period od 01. 01.  do 31. 12. 2022. g.  u iznosu od  240.222,56 kn umanjen za preneseni manjak  poslovanja za 2021. g. u iznosu od 1.121,72 kn, tako da je višak prihoda koji je raspoloživ u slijedećem razdoblju poslovanja  239.100,84 kn.
19 - Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda ( aktivna vremenska     

       razgraničenja )

Došlo je do povećanja za 15,7  %  u odnosu na prošlu godinu  jer se odnose na plaću za prosinac, 2022.  g. koja je obračunata po većem koeficijentu temeljem potpisanom Temeljnom ugovoru za srednjoškolske ustanove.

3.  BILJEŠKE UZ OBRAZAC  IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje obveza se odnosi na obveze za 2022. g. , ali obveze koje nisu dospjele na plaćanje na dan  31. 12.  2022. g.

Iznos od   1.379.759,99  kn sadrži nedospjelu obvezu za neisplaćene plaće zaposlenika za 12-2022.  g.,   te konto 239 – obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze za bolovanje iznad 42 dana,  te  neplaćene nedospjele račune za materijalne rashode knjižene sa datumom 31. 12. 2022. g.
4. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU        

            IMOVINE I OBVEZA
Iskazane promjene u obujmu imovine predstavljaju smanjenje vrijednosti dugotrajne nefinancijske imovine za iznos sadašnje neotpisane vrijednosti dugotrajne imovine, rashod 
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sitnog inventara, otpis knjiga, a povećanje vrijednosti obujma imovine je nastalo darovanjem knjige u našu knjižnicu, darovanjem 5 laptopa od strane Carneta za djecu iz Ukrajine koja su bila upisana u našu školu.
5. BILJEŠKE UZ OBRAZAC IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI
Ukupni troškovi i rashodi Srednje škole Pakrac za 2022. g. obuhvaćaju ukupne troškove obrazovanja u našoj srednjoškolskoj ustanovi kao i dodatne usluge u obrazovanju jer su u sklopu Srednje škole Pakrac i dva učenička doma – mješoviti učenički dom i ženski učenički dom, zajedno kapaciteta 156 djece na smještaju i prehrani. Također se u našem restoranu mogu hraniti uz plaćanje i djeca smještena privatno, jer nemamo dovoljno mjesta za sve koji bi htjeli biti smješteni u učeničkom domu.

Pakrac,  30. 01. 2023. g. 
  Kontakt osoba:

                                                                                                       RAVNATELJ:

Voditeljica računovodstva:
 Anđelka Samovojska                                                               Dario Čilić, dipl. teolog

  034/440-005
